INTERROGATION A N°1 DE MATHEMATIQUES DE 4"

Additions et Soustractions de nombres relatifs — Calculatrice interdite

EXERCICE 1 2 pts

Compléter

NOTE :

/ 20

Pour additionner deux nombres relatifs de signes contraires, on doit :
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Pour additionner deux nombres relatifs de méme signe, on doit :
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EXERCICE 2 3 pts

Simplifier en enlevant les parenthéses, puis calculer :

A=79—(-15) B =—-68 — (+54)
EXERCICE 3 3pts

Effectuer les opérations suivantes :

D=25-12 E =45 -64
EXERCICE 4 6 pts

Effectuer les opérations suivantes:

G=11-25+31+12-16

C = —42 + (+56)

F=-32-29

H=-23—(=56)+12 — 62 + (—42)




I=54—-72+23+54-43

EXERCICE 5 3pts

Compléter ce mots-croisés

A B C D

EXERCICE 6 3pts

J=—-45+(—67) — 56 — (—43)

Horizontalement

| : Opposé de 8 + Positif et négatif a la fois.

: -13 +215-7 — 6.

Il : Opposé de — 5 — (—6-6).

IV:—- 0,5+ 15 Opposé de 'opposé de 6.
Verticalement

A : Entier relatif compris entre — 15,6 et — 14,9.
B:(—3+7)—(4—-88)e(—4)— (—5).
C:52+34—-(35-41)-(8-17).

D:(— 3)— (— 3) « 2 dizaines et 6 unités.

Compléter les deux tableaux suivants, aucune justification n’est demandée -

x -7 27

y —52 62

z 50 -23
X+y+z

e -5 36

d 16 -25

f -24 75
—e—d+f

ATTENTION TOUT EST RELATIF...
NE SOYEZ PAS TOUJOURS
NEGATIFS, SACHEZ ETRE POSITIFS
ET SIMPLIFIEZ-VOUS LA VIE...
AMUSEZ-VOUS BIEN !!!




